

乔新江在全市机关党的建设工作会议上强调

全面推进新时代机关党的建设高质量发展 着力建设让党放心人民群众满意的模范机关

本报讯(记者 邹乐)4月14日,全市机关党的建设工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话,认真落实全省机关党的建设工作会议部署,全面推进新时代机关党的建设高质量发展,着力建设让党放心、让人民群众满意的模范机关,为决战脱贫攻坚、决胜全面小康、加快实现“两个更好”提供坚强政治保证。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江出席会议并讲话。王新会、张国晖、孙巍峰、曹新博、谢天学、杨蕾、张新中、郭国谦、杨良新、熊开程、陈延虎等出席会议。

会上,市纪委监委、浉河区、新县、市自然资源和规划局、市审计局、市教体局有关负责同志围绕推进新时代机关党

建高质量发展作了交流发言。

乔新江指出,党中央历来高度重视机关党的建设,特别是党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以党的自我革命推动伟大社会革命,修订了《党和国家机关基层组织工作条例》,出台了《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》,彰显了党中央对机关党建的高度重视,凸显了新时代机关党建的特殊地位。全市各级党组织要充分认识加强新时代机关党建的重要性,持续推动全市机关党建展现新作为、再上新台阶、开创新局面。

乔新江强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实增强做好新时代机关党建工作的政治自觉。习近平总书记在中央和国家机关党的建设工

作会议上的重要讲话,从党和国家事业发展全局的高度,科学回答了一系列重大理论和实践问题,为开创新时代机关党的建设新局面指明了前进方向、提供了根本遵循。全市各级机关党组织和广大党员干部要自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,准确把握新时代机关党建工作使命任务、重要经验和特点规律,处理好共性和个性的关系、党建和业务的关系、目标引领和问题导向的关系、建章立制和落地见效的关系、继承和创新的关系,进一步提升做好机关党建工作的使命感、责任感和紧迫感,切实增强做好机关党建工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

乔新江要求,要聚焦建设模范机关,着力扛稳推动新时代机

关党建高质量发展的政治担当。全市各级机关党组织要紧紧围绕“一个统领、三个着力”和“三个表率、一个模范”的重大要求,切实提高政治站位、把准政治方向、扛稳政治责任,不断提高机关党建的质量和水平。要突出政治属性,坚决树牢维护意识、坚定维护行动、提高维护能力,带头做到“两个维护”。要突出学出学的氛围,明确学习重点,注重学习方法,突出学用结合,不断深化理论武装。要突出严的氛围,坚决纠治“四风”,牢记为民宗旨,坚持严字当头,全力打造风清气正的政治机关。要突出干的氛围,深入实施党支部规范化建设工程,严格落实各项组织生活制度,加强党员教育管理监督工作,注重机关党建改革创新,不断推进机关党建强起来、实起

来、严起来、高起来,推动基层党组织全面进步、全面过硬。

乔新江强调,要全面加强党的领导,坚决压实做好新时代机关党建工作的政治责任。要压实主体责任,健全落实机关党建工作责任制。压实部门党组(党委)主体责任、机关党委直接责任、机关党支部具体责任,推动责任层层传递、压力层层传导、任务层层落实。要完善工作机制,形成抓机关党建的工作合力。健全机关党建工作领导机制,完善机关党建高质量考核评价体系,巩固完善提升机关党建“五项机制”。要着眼能力提升,锻造高素质机关党务干部队伍。坚持选优配强、提升素质、严管厚爱,为推动机关党建高质量发展提供坚强人才支撑。

会议以视频形式召开,各县(区)设分会场。



点赞!

我市郭权获省首届“最美城管人”称号

国家安全 人人有责

在第五个全民国家安全教育日来临之际,为推动国家安全宣传教育工作深入开展,进一步增强干警国家安全意识。4月14日上午,信阳中级人民法院严格按照疫情防控工作责任制要求,组织该院干警参加国家安全知识测试。

陈思思 摄

本报讯(记者 韩蕾)4月14日,记者从市城市管理局了解到,来自市城市数字化管理中心的郭权,被评为河南省住建系统首届“最美城管人”。

为进一步弘扬新时代河南城管执法人员精神风貌和时代风采,2019年河南省住房和城乡建设厅开展了首届“最美城管人”推选活动。经过基层推荐、网络投票、专家评审、省厅推选委员会审议和公示等程序,信阳市城市数字化管理中心党务专干郭权成功入选,被评为河南省住建系统首届“最美城管人”。

据悉,郭权曾是一名军人,转业到地方后,继续发扬部队优良传统,敢打硬仗,勇于担当,在工作中爱岗敬业,恪尽职守,攻坚克难,全身心地投入到数字城管新知识、新理念的学习中,迅速从一个信息化“小白”变成技术“大拿”,成长为单位的业务骨干,完成了一项项艰巨任务,更为全国数字化城市管理的推广与应用作出了突出贡献。

保障学子复学防疫安全

市卫生计生监督局织密校园“安全网”

本报讯(记者 程云)昨日,记者从信阳市卫生计生监督局获悉,4月疫情防控进入关键时期,全省高三年级统一于4月7日开学复课。为保障校园复学卫生防疫安全,该局早部署、早作为,迅速投入到学校疫情防控专项督查工作中。

据了解,该局卫生监督人员依据《传染病防治法》《突发公共卫生事件应急条例》等法律法规,认真履行疫情防控监督职能,重点围绕学校疫情防控相关制度及措施、生活饮用水水质检测、学校教室、宿舍、环境等进行了现场督查指导。

检查中发现,各学校都能够按照方案要求,落实疫情防控工作,投资数万元购置配备防控物资。均能做到把原来的一个班一个教室分成两个班两个教室上课,把原来的一个宿舍的学生分成两个宿舍居住,尽量保障每人1米的安全距离。各校均成立了以校长为第一责任人的应急防控领导小组,明确具体部门和人员职责,有专门疫情报告人。各校均设置了隔离室,对温度异常的学生进行隔离处置;大部分学校完善洗手消毒设施;学校开学前对生

活饮用水水质检测并能提供有资质的单位出具的检验合格报告。检查发现个别学校洗手设施不足,不能满足每40~45人设一个洗手盆或0.6m长盥洗槽的要求;个别学生上课有去掉口罩的现象;个别学校新学期开学前未对生活饮用水水质进行检测,个别学校消毒记录不全等。针对发现的问题监督员当场下达了卫生监督意见书,要求立即整改,要严格落实疫情防控主体责任,切不可存有防控疏漏和麻痹思想,加强并提升科学精准防控的能力。

公示

根据国家新闻出版署《关于2019年全国统一换发新闻记者证的通知》(国新出发[2019]39号)精神,我单位19位记者启用2019新版《新闻记者证》,并对领证人员名单进行公示。旧版《新闻记者证》声明作废,举报电话为0376-6227600 0371-65888851。

领取新闻记者证名单:
赵恩峰 华唯 黑寅升 曾宪科
黄慧 徐杰 祁琰 李珊玲
盖威 杨长喜 高丹丹 郑虹
程云 王娟 张方志 马依钗
王洋 李亚云 喻泽琴

信阳晚报社
2020年4月15日